

Ловеч Прес

НОВИНИТЕ ОТ ЛОВЕЧ И РЕГИОНА * МНОГО ЗА ВСИЧКО, ВСИЧКО ЗА ВАЖНОТО

ТЪРСЕНЕ

Начало

Редакция

Връзки

Последни новини

Може да се коригира такса смет

Удължават работното време на данъчните

Стартира пролетното почистване

Най-силни математиците от ПМГ и "Васил Левски"



СЪДЪРЖАНИЕ

Начало

Актуално

Крими

Общество

Мнения

Спорт

Литекс

Връзки

Редакция

Търсене

Начало ▶ Мнения ▶ От Езиковата - признати за таланти в проект за Световното по футбол

От Езиковата - признати за таланти в проект за Световното по футбол



Тим от талантливи деца на ловешката гимназия за чужди езици "Екзарх Йосиф I" участва достойно в проект "Таланти 2006", посветен на Световното първенство по футбол. Те са озаглавили своята проява "Топката търкаля и ние ставаме приятели", която е оценена високо от организаторите. Благодарение на тима от таланти, ГЧЕ получава телевизор "Филипс" с DVD, който вече краси кабинета по немски език. Ето как ръководителят на проекта и самите участници в тима разказват за своята работа:

* Талантите са при нас и търсят реализация

В началото беше само идеята и заявката за участие. Преди около година. Започнахме работата малко на пресекулки между контролните и стреса в училище. Защо решихме да участваме? Защото идеята ни докосваше, вълнуваше, бе по-близо до нас, искахме да си премерим силите и таяхме надежда да отидем на световното... Първите сто най-добри проекта на световно равнище презентират в Берлин. Приятна изненада за мен - като ръководител на проекта, беше желанието на доста групи да направят нещо. Състезанието бе в пет категории: Творческо писане; Медийно изкуство; Изобразително изкуство; Музика и Сценично изкуство. Ние работихме в три категории под мотото "Топката търкаля и ние ставаме приятели. Една топка обединява света". В тима на проекта са Богдана, Димитър, Георги - всички от 10Б, Бисера, Михаела, Габриела, Светлина, Мирослава, Снежина - от 10 А и Веселина - 11Д клас.

* За какво мечтаеше всеки един от тях...

*Богдана

представи училището и себе си с филма "Футболна треска". Ето разказа ѝ: "Още когато чух за конкурса, идеята много ми допадна. Главната причина е, че съм голям футболен фен и по някакъв начин исках да изразя любовта си към този спорт. Най-хубавото беше, че можех да избирам измежду много категории. А защо филм? Ами първо, защото имах камера и второ, защото чрез взаимоотношенията между героите се постига по-пълно внушение на идеята върху зрителите, отколкото ако направя само една топка или макет. Сюжетното развитие на филма е плод на собствени преживявания. Сценарият беше написан на един дъх. Исках да подчертая връзката на един спорт с живота и взаимоотношенията в едно семейство, в което единият от двамата родители мрази абсолютно спорта. В семейството ми винаги е

Who's Online

Има 4 гости онлайн

ФотоОко



Кратки новини

Може да се коригира такса смет

Гражданите могат да подават молба в службата за местни приходи в общината за корекция в данъчната им декларация, ако им е начислена такса смет 14 промила. Проблемът касае незастроените имоти в регулацията на населените места. Когато преди години гражданите са попълвали данъчна декларация, са допуснали грешка, като на стр.2 е трябвало да пишат, че са жилищни имоти, за да се обложат с 6,5 промила.

съществувала борба дали да се гледа спорт. Следя всяко спортно събитие от тенис до снукър. Във филма участват много хора, за които не съм подозирала, че ще изявят желание. Историята е за едно момиче, което има треска и бълнува. Треската е провокирана от кавга с майка ѝ по повод един плакат на Дейвид Бекъм... Филмът ще бъде предоставен на разположение на тези, които се интересуват да го изгледат.

*Георги и Димитър

Идеята да нарисуваме рисунки за конкурса се роди съвсем спонтанно. Поради световната известност на футбола ние решихме, че на картините трябва да фигурират всички раси. На едната рисунка е визиран един от най-големите във футбола, а на другата е нарисуван един ангел, който символизира святостта и чистотата на идеята - наречена футбол. На втората картина е изрисуван сцена от битието на спортните манажи, събрани около един телевизор, увлечени от играта. Използвали сме ярка палитра от цветове, които силно въздействат и фокусират върху основната идея.

*Бисера Крумова , Даниела Микова, Габриела Василева, Мирослава Попова, Михаела Феодорова, Светлина Малчева и Снежина Шукина Избрахме категорията изобразително и приложно изкуство, защото по този начин най-лесно бе да изразим нашите чувства и виждания по темата. Желанието ни да приобщим нашата малка, но с много таланти и потенциал страна, към останалата част от света ни подтикна да се включим в този проект. Идеята ни се роди от мотото, че футболът обединява целия свят,



всички хора, религии и раси. С нашия скромнен принос се надяваме, че сме успели да накараме хората да повярват, че изкуството и спортът ни свързват. Това беше накратко, доста работа, удоволствието да се качат снимките, работата и имената на децата, с които всеки ден работим, в сайт, където конкуренцията е на световно равнище. Като награда за креативността, усърдието и ентузиазмът училището получи, благодарение на екипа на проекта TALENTE 2006, телевизор "Филипс" с вградено DVD. Телевизорът бе инсталиран в кабинета по немски език и допринесе за по-ефективната работа. Тъй като тимът е поканен на фестивала в Берлин на 10 и 11 май бихме били щастливи, ако намерим спонсори.

[Напред >](#)

[\[Назад \]](#)